



MAGYAR RENDVÉDELMI KAR

szám: ~~679~~ 679/2019. MRK

Jegyzőkönyv

amely készült a **Magyar Rendvédelmi Kar** (székhely: 1145 Budapest XIV., Róna u. 124., nyilvántartási szám: 01-03-0000030) **2019. november 15.** napján megtartott Közgyűlésén.

Helyszín: a Lakitelek Népfőiskola Széchenyi terme
(Lakitelek Népfőiskola (6065 Lakitelek, Felsőalpár 3.).

Résztvevők:

- MRK Közgyűlés tagjai a mellékelt tagozatonkénti jelenléti ív szerint
- Egyéb közreműködők, meghívottak:
 - Hegymegi Ildikó gazdasági vezető (Gazdasági vezető)
 - Dr. Nagy Attila ny. r. ezredes, főtitkár (Főtitkár)
 - Pach Dániel r. ftzls. MRK Iroda munkatárs (P.D.)
 - Reiter László humánpolitikai szakértő

Dobson Tibor tő. dandártábornok, elnök (Elnök): köszöntötte a megjelenteket.

I. Napirendi pont előtt:

Elnök: Megállapította, hogy a Közgyűlés szabályszerűen került összehívásra, és az Alapszabályban foglaltak szerint határozatképes a mellékelt jelentési ívek szerinti 46 fővel. Felkérte Hegymegi Ildikó elnöki titkárságvezető asszonyt a jegyzőkönyv vezetésére, Hódi István nb. alezredes és Matus Gábor ogy. főtörzszászlós urakat a jegyzőkönyv hitelesítőinek, valamint Kajtár Szabolcs püör. alezredes urat szavazatszámállónak.

Jelöltek a felkérést elfogadták.

Ezt követően jelenlévő tagok – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

1/2019. (11. 15.) sz. Közgy. hat.

„A tagok a Közgyűlés levezető elnökének Dobson Tibor tő. ddtbk. elnököt, jegyzőkönyvvezetőnek Hegymegi Ildikó MRK elnöki titkárságvezetőt, a jegyzőkönyv hitelesítőinek Hódi István nb. alezredest (alelnök, PNSZ Tagozat) és Matus Gábor ogy. főtörzszászlóst (OGY Őrség Tagozat), szavazatszámállónak Kajtár Szabolcs püör. alezredest (NAV Tagozat) választják meg.”

Elnök: ismertette az ülés napirendi pontjait.

1. A Nemzeti Adó- és Vámhivatal tagozat új tagjának, Dr. Bánkuti Szilárd püör. örnagynak a mandátum igazolás átadása.
Előadó: elnök
2. Beszámoló az előző Közgyűlést követő időszakról (szóbeli).
Előadó: elnök
3. Tájékoztató az aktuális gazdasági helyzetről (szóbeli).
Előadó: gazdasági vezető
4. A Magyar Rendvédelmi Kar Választási Szabályzatához készített – az Országos Idegenrendészeti Főigazgatósággal összefüggő – melléklet tervezetének megtárgyalása és szavazattól függő elfogadása (írásbeli).
Előadó: elnök
5. A 2020. évi munka- és költségvetési terv megtárgyalása és szavazattól függő elfogadása (írásbeli).
Előadó: elnök, gazdasági vezető, FB elnök
6. Tájékoztató a 2019. június 15-én, szombaton, Budapesten, az NKE területén megrendezett V. Családi Nap tapasztalatairól.
Előadó: elnök, szervező (Pach Dániel r. ftzls.)
7. Egyebek, aktuális kérdések (szóbeli)
Például: a "Rendvédelemért Emlékérem" 2020. évi adományozására vonatkozó javaslatok megtétele (Határidő: 2020. január 15.)
Előadó: elnök

A Közgyűlés napirendjéhez kapcsolódó írásbeli anyagokat a közgyűlés előzetesen elektronikusan megkapta.

A Közgyűlés tagjai részéről a Közgyűlés napirendi pontjaival kapcsolatban egyéb javaslat nem érkezett.

Jelenlévők – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

2/2019. (11. 15.) sz. Közgy. hat.

„Jelenlévők a napirendi pontokat az elnök által előterjesztett javaslattal egyezően a 4. és 5. napirendi pont felcserélésével elfogadják.”

Ezt követően a jelenlévők rátértek a napirendi pontok megtárgyalására:

Napirendi pontok megvitatása:

1. napirendi pont: A Nemzeti Adó- és Vámhivatal tagozat új tagjának, Dr. Bánkúti Szilárd püőr. örnagynak a mandátum igazolás átadása.

Elnök: átadta a NAV Tagozat új tagja, Dr. Bánkúti Szilárd püőr. örnagy úr részére a mandátum igazolást és felkérte rövid bemutatkozásra.

2. napirendi pont: Tájékoztató az előző közgyűlést követő időszakról

Elnök: az előző elnökségi ülés, illetve közgyűlés óta eltelt időszakban végzett munkát ismertette, tájékoztatta a tagokat a külső kommunikációról, amely elsősorban a facebook oldalon jelenik meg, az életpályamoddellel kapcsolatos eddig felterjesztett javaslatokról, az állomány megtartására vonatkozó elképzelésekről, nem mellékesen tájékoztatta a tagokat, hogy a tagozatokat is felkérte, az elsősorban a személyi állomány körében felmerült javaslatok megküldésére. A közösségi munka tekintetében a családi nap megszervezését emelte ki. Kitért a gazdálkodásra is, kiemelve, hogy a NAV támogatás megemelésével és az IH-tól még utalandó 500 e Ft-tal minden tagozati szakmai vagy közösségerősítő programok megszervezésére tett kérést teljesíteni tudtunk.

Az érdekképviselő vonatkozásában továbbra is jónak ítélte a szakszervezetekkel való együttműködését, amely elsősorban a rendvédelemben dolgozók jövőjének jobbítására irányul. Az információ hiány miatt a kollégák felé történő kommunikáció nehézsége ellenére igyekszik a MRK az állomány felé pozitív kommunikációt folytatni, az állomány megtartása és az újfelvelesek motiválása érdekében.

A jogszabályok véleményezésével továbbra is jelentős feladat hárul a MRK-ra, mind a BM, mind a rendvédelmi szervektől érkezően.

Kitért arra is, hogy a Becsületbírósági ügyekkel kapcsolatban továbbra is növekvő számokról lehet beszámolni, ami természetesen a MRK-nak is jelentős többletmunkát okoz, mind az EB elnök, mind a titkárság vonatkozásában.

Megkérdezte, hogy az elmondottakhoz van-e bárkinek kérdése, vagy kiegészítése, javaslata?

Nem volt további kérdés, hozzászólás.

3. napirendi pont: Tájékoztató az aktuális gazdasági helyzetről

Elnök: Ebben az évben 54 millió forintból tudunk gazdálkodni, amelyhez annyi kiegészítést tett, hogy valamennyi feladatot, amely akár a tagozatok, akár a MRK vonatkozásában keletkezett, el tudunk látni, megfelelő humán, elhelyezésseli és munka/logisztikai feltételekkel.

Felkérte Hegymegi Ildikó gazdasági vezetőt (Gazdasági vezető) a pénzügyi helyzet rövid összefoglalására.

Gazdasági vezető: Tájékoztatta a MRK küldötteket, hogy az MRK határidőre teljesítette az elmúlt időszak részbeszámolójának felterjesztését a BM részére, annak ellenőrzése folyamatban van, jelenleg még kiegészítésre nem érkezett kérés. A költségvetési terv szerint időarányosan teljesülnek a kifizetések, a 2020. március 31-ig terjedő időszakra a szükséges fedezet rendelkezésre áll, elmaradás, késedelmes teljesítés nem volt. A tagozatok a részükre biztosított kerettel gazdálkodnak, továbbra is kéri, hogy a tagozatok jelezzék, hogy a keretüket mikor kívánják felhasználni, hogy az esetlegesen fennmaradó összeget a közös célokra lehessen tervezni.

Elnök: Megkérdezte, hogy ehhez a napirendi ponthoz van-e kérdés, de nem jelezte a tagság, hogy további kérdése, hozzászólása lenne, így a napirendi pontot lezárta.

4. napirendi pont: A 2020. évi munka- és költségvetési terv megtárgyalása és szavazattól függő elfogadása (írásbeli)

Elnök: a Közgyűlés tagjai részére – amelyet az elnökség előzetes megtárgyalt és a közgyűlés részére elfogadásra javasolt – előzetesen megküldtük a 2020. évi költségvetési tervet és munkatervet, amelyhez annyi kiegészítést tett, hogy a Rendvédelmi Családi Nap megrendezését az elnökség az előző ülésén javasolta, amelyhez kéri a tagok véleményét, hogy megrendezzük-e ismét miskolci helyszínnel a következő családi napot. Hozzátette, hogy a budapesti és a korábbi rendezvények is alapvetően lokális rendezvények, de mindenképpen sikeresnek mondhatóak. Az említettek miatt lehet más közösségi programot is szervezni, amelyet döntésre tesz fel. Annak beérkezését követően azt a szokásos eljárás követi. A munkatervhez hozzátette, hogy szükség esetén kiegészítésre kerülhet az aktuális feladatok, egyéb javaslatok esetén. A költségvetés és munkaterv elfogadása esetén az a BM felé benyújtásra kerül, hogy a 2020. évre időben rendelkezésre álljon a keret. Jelezte azt is, hogy a közösségi programok a szakmai munka előtérbe helyezésével kerülhetnek megvalósításra, elsődleges szempont mindig a szakmai munkavégzéshez szükséges feltételek megteremtése, így a munkavégzéshez kapcsolódó szolgáltatások, valamint pl. az utazási és egyéb költségek biztosítása.

Az elnök, valamint a gazdasági vezető tájékoztatása alapján a költségvetési terv egy tervezet, amelyet szükség szerint a következő, beszámoló elfogadására összehívott közgyűlés a tények figyelembe vételével változtathat, így azt elfogadásra javasolták.

Powel Pál (PNSZ Tagozat): kitért a küldöttek részére az elnökség által javasolt mappa bemutatására, amelyet Hódi úr kiegészített.

Elnök szavazásra bocsájtotta a mappa megvételét, amelyet a közgyűlés elfogadott.

Elnök: megkérdezte a küldötteket, hogy a családi napot Miskolcon megszervezze-e a MRK vagy van más helyszínre javaslat?

Andráska Attila (Kat.véd. Tagozat alelnök): annyi kérése volt, hogy a döntéshez a szervező céget a kapcsolódó feladatok vállalására előzetesen megkérdezhesse.

Nagy Herbert (NAV Tagozat): Javasolta, hogy az időpont meghatározásánál a ballagási időpontot vegyék figyelembe.

Egyéb javaslat másik helyszínre nem volt, sem más további kiegészítés nem merült fel.

Elnök: Megkérdezte az FB elnökét, hogy van-e további kiegészítése a megküldött napirendi ponthoz kapcsolódó anyagokhoz.

Markovics György (FB elnök): részletekbe menően megkapták a pénzügyi / költségvetési tervet, további kiegészítésre javaslata nem volt, a FB véleménye szerint is pontos és részletes a költségvetési terv indoklása, részére nem érkezett kérés további ellenőrzésre vonatkozóan, a terveket elfogadásra javasolja a FB.

Elnök: megkérdezte, hogy van-e további kérdés, javaslat?

Ezt követően jelenlévők – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

3/2019. (XI. 15.) sz. Közgy. hat.

„a MRK 2020. évi Munka- és költségvetési tervét a közgyűlés elfogadta.”

Szünet következett.

Szünet után Markovics György r. őrnagy távozása után a közgyűlés 45 fővel folytatta a napirendi pontok megtárgyalását.

Andráska Attila (Kat.véd. Tagozat alelnök): jelezte, hogy a családi nap megrendezését a rendezvényszervező céggel elvállalják.

A közgyűlés fentiek alapján a VI. Rendvédelmi Családi Napnak Miskolcon történő megszervezését a Hivatásos Katasztrófavédelmi és a Rendőrségi Tagozat javaslata alapján elfogadta és annak szervezési feladataival a két tagozat vezetőjét megbízta.

5. napirendi pont: A Magyar Rendvédelmi Kar Választási Szabályzatához készített – az Országos Idegenrendészeti Főigazgatósággal összefüggő – melléklet tervezetének megtárgyalása és szavazattól függő elfogadása (írásbeli).

Elnök: a Közgyűlés megkapta az írásbeli anyagot, amelyhez az OIF nem tett észrevételt, azzal egyet értett.

Asztalos Zoltán r. alezredes úr (Rendőrségi Tagozat alelnök) javaslatára a Választási Szabályzat 6. sz. melléklet tervezetének 7/a. és 10/a. pontja pontosításra került a következők szerint "az OIF személyi állományába tartozó MRK tagok számával megegyező számú ajánló szelvény kibocsátása és összegyűjtése,"

Matus Gábor (OGy Tagozat): az OIF-től van-e igény segítségre a választás lebonyolításához?

Főtitkár: az OIF készít alapvetően mindent, de a MRK és az OIF teendői egy együttműködési megállapodás alapján feladatokra lebontva lesz meghatározva.

Dr. Búza László (EB elnök): segítségre szüksége lesz az OIF-nek, amelyet biztosítanunk kell.

Főtitkár: az OIF-vel napi kapcsolatban állnak, amely alapján a szükséges információ áramlás biztosított.

Elnök: a Választási Szabályzat új 6. sz. mellékletét – az előzőekben jelzett kiegészítésekkel együtt – elfogadásra ajánlotta.

Ezt követően a jelenlévők – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

4/2019. (XI. 15.) sz. Közgy. hat.

„a Választási Szabályzathoz készített – az Országos Idegenrendészeti Főigazgatósággal összefüggő – 6. sz. mellékletet a közgyűlés egyhangúlag elfogadta.”

6. napirendi pont: Tájékoztató a 2019. június 15-én, szombaton, Budapesten, az NKE területén megrendezett V. Családi Nap tapasztalatairól.

Elnök: előzetesen ismertette az előkészítő munkát és a lebonyolítással összefüggő tapasztalatokat, valamint szólt a menet közben felmerült nehézségek, soron kívül megoldandó feladatokról – pl. térítés-mentesség a terület használatára, majd átadta a szót Pach Dánielnek.

P.D.: támogatók bevonásával lehetett megoldani a rendezvény lebonyolítását, az időpont kiválasztás kötött volt, amely alapján a ballagások kicsit befolyásolták a résztvevők létszámát.

Ennek ellenére nívós és méltó volt a budapesti rendezvényhez, a visszajelzések alapján hasonlóan jó, színvonalas rendezvény kevés van az országban. Magára a helyszínre nem lehetett panasz, a fás, szép környezet kiválóan alkalmas ilyen típusú rendezvény lebonyolítására és bár a hőség nyilván nagyban hozzájárult a kilátogatók létszámára, amely így is több mint 4000 fő volt. A budapesti helyszínre tekintettel nagyon alacsonynak mondható a résztvevői létszám. A szervezői munka kapcsán kiemelte a NAV és a BV kommunikációját és segítségét a tagság részére történő információ továbbadására.

Elnök: Megkérdezte, hogy ehhez a napirendi ponthoz van-e kérdés, de nem jelezte a tagság, hogy további kérdése, hozzászólása lenne, így a napirendi pontot lezárta.

7. Egyebek, aktuális kérdések, például: a "Rendvédelemért Emlékérem" 2020. évi adományozására vonatkozó javaslatok megtétele (Határidő: 2020. január 15.) (szóbeli)

Elnök:

- a Rendvédelemért emlékérmek kapcsán január 15-ig kéri megküldeni a tagozatok által a javasoltak névsorát. Kéri, hogy előzetesen a tagozatok a humán szolgálatokkal egyeztessenek, amely nem arról szól, hogy a humán terület dönt a jelöltekről, de az esetleges fegyelmi alatt álló kollégákat tudja ellenőrizni. Ezután a kiértékelések, meghívások a MRK Iroda feladata.
- Tájékoztatta a Közgyűlést arról, hogy a következő jótékonysági előadás február 22-én, (szombat) 11.00 órától lesz – a korábbiak szerint a nagycsaládosok részére – a Pesti Magyar Színházban, a Rumini című mesejátékkal.
- Az "Egyebek, aktuális kérdések" napirendi pont keretében ismertette, hogy a Hivatásos Katasztrófavédelmi Tagozat a következő javaslattal él: a MRK az 50 év feletti kollégák részére éves egészségügyi szűrést kezdeményezzen a Honvéd Kórházban. Amennyiben egyetért vele a Közgyűlés, kezdeményezi a BM-ben a javaslat megvalósítását. Nyilván ennek költségvonzata van, pénzügyi fedezetet kell rá biztosítani, amelyet be kell tervezni a BM költségvetésébe.

P.D.: ehhez meg kell a kommunikációt tervezni, hogy az állomány részére pozitívan kerüljön ki a javaslat.

A Tagozatok ezt követően megtárgyalták a javaslatot.

Asztalos Zoltán (Rendőrségi Tagozat alelnök: felveszi Zala MRFK-val a kapcsolatot, hogy az állomány hogyan áll hozzá a javaslathoz, mert ott már van ilyen kezdeményezés és van tapasztalat, alapvetően egyetért a Katasztrófavédelmi Tagozattal, mert szerinte is pozitív lehet az állomány részéről.

Elnök: megkérdezte a Közgyűlést, hogy van-e ellenvélemény, miután nem volt jelezte, hogy a kezdeményezést továbbviszi a BM felé, nem kötelező jelleggel, de mint lehetőség.

A kedvezményekkel kapcsolatosan átadta a szót Pach Dánielnek.

P.D.: jelezte, hogy a közösségépítés miatt igen nagy igény van a különböző tagozatok által szervezett rendezvényekre - pl. horgászversenyekre -, amelyek színvonala a visszajelzések alapján igen magas.

A színházi előadásokkal kapcsolatban tud segíteni, ha van igény a tagozatok részéről előadások látogatására.

A MKB és ERSTE kedvezményeit is ismertette, továbbá az eddigi kedvezmények tapasztalatairól is adott rövid tájékoztatót.

Elnök: megköszönte a tájékoztatót, majd átadta a szót a további hozzászólóknak.

Hódi István (PNSZ Tagozat alelnök): a Rendészeti Alap- és Szakvizsga Bizottsággal (mely elnökségének delegált tagja) kapcsolatosan tájékoztatta a tagokat az ottani munkáról.

P.D.: kísérő leveleket kér a honlapra, facebook oldalra kerülő hírekkel kapcsolatosan, hogy a forrás megjelölés is felkerüljön, illetve az információt adó, hogy emiatt félreértés ne legyen.

Elnök: Tekintettel arra, hogy a Közgyűlés résztvevői egyéb napirendi ponti indítványt, javaslatot és észrevételt nem tettek, megköszönte a részvételt és a hatékony munkát, majd az ülést lezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 10.47 órakor